BPW&S RESOLUTION 2024-5

A RESOLUTION OF THE BOARD OF PUBLIC WORKS AND SAFETY OF THE CITY OF HUNTINGTON, INDIANA ADOPTING A POLICY IN ACCORDANCE WITH TITLE VI OF THE 1964 CIVIL RIGHTS ACT

The Board of Public Works and Safety of the City of Huntington, Indiana ("Board"), in meeting duly assembled, after considering information deemed by it to be sufficient, finds:

WHEREAS, the City receives Federal funds for many uses and projects; and

WHEREAS, the receipt of such funds requires compliance with Federal laws and policies; and

WHEREAS, certain Policies and Procedures for Title VI of the 1964 Civil Rights Act in the form attached hereto and incorporated herein by reference as Exhibit "A" (the "Title VI Policy") have been presented to the Board for its review and consideration

WHEREAS, the Board has reviewed the Title VI Policy and deems it to be in the City's best interest to adopt the Title VI Policy; and

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, by this Board, as follows:

1) The Title VI Policy (Exhibit A) is approved and adopted.

2) This Resolution is effective immediately upon its approval.

Approved this <u>20</u> day of <u>May</u> 2024.

BOARD OF PUBLIC WORKS & SAFETY City of Huntington, Indiana

VOTE: YES	By Richard Strick	as Mayor and Member
VOTE: YES	<u>By</u> Megan Bonbrake	as Member
VOTE: YES	By Danielle Albertson	as Member
VOTE: YES	By Anthony Lisinicchia	as Member

ATTEST:

as Clerk-Treasurer